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KUSTANNUSNOUSUT 
HINTOIHIN

Kuorma- ja pakettiautoliikenteessä-
kin ovat viime vuodet olleet voima-
kasta kustannusten nousun aikaa. 
Tämä kehitys tarkoittaa vääjää-
mättömästi sitä, että jatkuvuuden 

turvaamiseksi meidän on panostet-
tava todella perusteellisesti omiin 
sopimus- ja hinnantarkistusneuvot-
teluihin.  Olen saanutkin viime ai-
koina runsaasti rohkaisevaa palau-
tetta yrittäjäkunnaltamme, että kus-
tannusnousut on saatu hintoihin. 

KUSTANNUSMUUTOKSET 
KUORMA- JA PAKETTIAU-
TOLIIKENTEESSÄ V. 2005 
INDEKSIN PERUSTEELLA

Kuorma-autoliikenteen joulukuun 
kustannusindeksin (2005=100) 
mukaan kokonaiskustannukset 
ovat vuositasolla (joulukuusta 
2006 joulukuuhun 2007) nous-
seet ajoneuvotyypistä riippuen 
5,0...7,2 %.

Kokonaiskustannusten muutos jou-
lukuusta 2006 joulukuuhun 2007 
oli:

pakettiautoilla ja kevyillä kuorma-•	
autoilla + 5,0 % 
keskiraskailla ja raskailla kuor-•	
ma-autoilla + 6,2 % 
perävaunuyhdistelmillä + 7,2 %•	

Huom ! Näissä luvuissa ei siis ole 
huomioitu vuoden vaihteessa tul-
leita 4,46 sentin alv 0 % polttoaine-
veroa eikä tuotenoteerauspohjaista 
biovelvoiteveroa, joka elää kaiken 
aikaa, ollen tällä hetkellä n. 1,3-1,6 
senttiä alv 0. 

Riippuen polttoaineen kulutuksesta 
nostavat em. verot perävaunuyhdis-
telmien kokonaiskustannuksia 1,5- 
2,5 %.  Verot tulevat huomioiduksi 
tammikuun indeksissä, joka julkiste-
taan 17. helmikuuta. 
Joten kokonaiskustannukset ovat 
nousseet tammikuun alkuun kes-
kimäärin n. 10 %. 

Tämä ei vielä sisällä helmikuussa 
voimaan tulevan kuljettajien työehto-
sopimuksen muutosten vaikutuksia, 
joiden oletan olevan yhdistelmäpuo-
lella n. 2 %:n luokkaa.

Kustannusnousut
Indeksi
Kustannustilanne
Työehtosopimus-
neuvottelut
SKAL jäsenmaksut
Ajopiirturikiekot
Talvipäivät
Autoilijaillat
Vuosikokous
Päivärahat ja km-
korvaukset
Koulutustilaisuuksia
Tavaraliikenteen 
säädökset
Konsultointia
SKAL jäsenetu
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KUSTANNUSTILANNE 1.1.2008 
MAANSIIRTOKULJETUKSISSA

Vuoden 1996 kuorma- ja pakettiautojen 
kuljetusmaksut TIEL:n omajohtoisissa 

töissä –vihkonen oli laadittu syyskuun 
1995 kustannustason mukaan. Siihen ver-
rattuna keskimääräinen kustannusmuutos 
syyskuu 1995 – marraskuu 2007 välisenä 
aikana oli + 51,7 %.

NEUVOTTELUTULOS 
AUTOLIIKENNALOJEN 
TYÖNTEKIJÖIDEN 
TYÖHTOSOPIMUKSIIN
Autoliikenteen Työnantajaliitosta saatujen 
tietojen mukaan Autoliikenteen Työnanta-
jaliitto ry ja Auto- ja Kuljetusalan Työnte-
kijäliitto AKT ry ovat päässeet 17.1.2008 
neuvottelutulokseen kuorma-autoalan, 
linja-autohenkilökunnan, huoltokorjaamoi-
den, linja-autoasemien sekä terminaali-
toimintaa koskevien työehtosopimusten 
uudistamisesta. Autoliikenteen Työanta-
jaliiton tietojen mukaan neuvottelutulos 
alistetaan vielä sopimusosapuolten hallin-
toelinten käsittelyyn tämän viikon lopulla.

Neuvottelutulos noudattelee palkankoro-
tuksiltaan syksyllä syntyneitä sopimusrat-

kaisuja. Sopimus astuu voimaan hel-
mikuun alussa ja on voimassa kaksi 
vuotta. Tuona aikana palkat nousevat 
työnantajapuolen antamien tietojen 
mukaan runsaat kaksitoista prosenttia. 
Sopimukset koskevat kaikkiaan noin 
50.000 työntekijää.

Koko työehtosopimus on saatavissa 
aikanaan kätevimmin suoraan SKAL:n 
sivuilta www.skal.fi . Jos sinulla ei ole 
nettiyhteyttä, toimitamme palkkataulu-
kot täältä toimistolta kaikille tarvitsi-
joille.

TÄSSÄ YHTEYDESSÄ VETOANKIN, 
ETTÄ TOIMITTAKAA SÄHKÖPOSTI-
OSOITTEENNE TÄNNE TOIMISTOLLE 
heikki.huhanantti@skal.fi

SKAL JÄSENMAKSUT 2008

Suomen Kuljetus ja Logistiikka SKAL ry:n 
liittokokouspäätöksen mukaisesti keskus-
järjestö veloittaa omat automaksunsa Au-
torekisterikeskuksesta saatujen jäsenten 

automäärien perusteella.  Jos ero AKE:n 
automäärän ja vuoden 2007 jäsenmak-
sussa olleen automäärän välillä on ollut 
2 autoa tai enemmän, olen soittanut tai 
lähettänyt kyselyn tällaisille jäsenyrityksil-
lemme todellisista automääristä.  

MUISTUTUS ! 
AJOPIIRTURIN KIEKKOJEN TAI 
VASTAAVIEN MERKINTÖJEN 
SÄILYTTÄMISAIKA MUUTTUI 

Vuoden vaihteessa muuttuu direktiivin 
vaatimus ajopiirturien kiekkojen säilyttämi-
sestä autossa. Kun kiekkoja ja digipiirturin 
merkintöjä oli säilytettävä autossa kuluva 
viikko ja 15 edeltävää päivää, uuden mää-

räyksen mukaan kuluvan päivän lisäksi 
kiekkoja ja mm. digipiirturin tulosteisiin 
käsin tehtyjä muistiinpanoja on pidettävä 
autossa 28 edeltävältä päivältä. 

Lisäksi Ruotsissa viranomaiset vaativat 
sekä suomen että ruotsinkielisen todistuk-
sen, jos kuljettaja on tullut ajoon sairas-
loman tai loman jälkeen. Todistuksia saa 
mm. SKAL Oulun lääni ry:n toimistolta.
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TALVIPÄIVÄT / KULJETUS- 
JA LOGISTIIKKASEMINAARI 
-VIIKONVAIHDE  KALAJOELLA 
KYLPYLÄHOTELLI SANISSA 
8.-10.2.2008

Myös lapsiperheet mukaan !

Teemana on liiketoimintaosaaminen, jon-
ka hallinta on nykyajan yritystoiminnan A 
ja O. 

LIIKETOIMINTAOSAAMI-
NEN – LAAJA KOKONAI-
SUUS   

Seminaari alkaa lauantaina 9. helmi-
kuuta klo 10.00.

Aihetta tullaan käsittelemään moni-
puolisesti. Alustajiksi ovat lupautu-
neet Pukumies Oy:n sanavalmis toimi-
tusjohtaja Jarmo J. Husso, joka ei jätä 
ketään kylmäksi.

Markku Immanen SKAL:sta. Mies, joka 
osaa vääntää meille rautalangasta tu-
loslaskelman ja taseen ja kertoa, mitä 
tilinpäätös kertoo ja miten sitä on syy-
tä seurata. Markun tulo on kiinnos-
tanut siinä määrin jäsenkuntaamme, 
että hän on lupautunut pitämään kaksi 
eri alustusta. 

Kuljetusyrittäjä Juha Rahkola Kala-
joelta pitää kuljetusyrittäjien puheen-
vuoron. Juha on monessa mukana, 
joten nykyajan toimintaa peilaava pu-
heenvuoro on odotettavissa. 

Kun seminaari on pidetty, onkin aika läh-
teä rentoutumaan kylpylään. Ehkäpä oh-
jattu vesijuoksu olisi paikallaan vai läh-
dettäisiinkö keilaamaan, tai kuntosalille.  
Tai muuten vain ulos kävelemään tai hiih-
tämään, sillä alueelta löytyy oivat hiihto-
ladut; valaistu latu lähtee ihan kylpyläho-
tellin vierestä.  Toki hoito- ja hemmottelu-
osastokin tarjoaa palveluitaan numerosta 
0400–828765. Varaa mahdollinen keila-
aika ennakkoon  puh. 4692 603 

Toivomme näkevämme Kalajoella myös 
kuljetus- ja logistiikkapalveluita ostavia 
asiakkaita sekä yhteistyötahojamme. Li-
säksi mukana on myös runsaasti yhteis-
työtahojamme. 

Klo 19.30 on sitten vuorossa yhteinen il-
lallinen. Esiintyjänä Simodeus. Illan tee-
mana on 70-luku, joten kuulemme 70-lu-
vun hittejä ja varmasti riittävästi myös pe-
rinteistä tanssimusiikkia.

Perjantai-iltana saapuvilla on oiva tilai-
suus käydä keilaamassa tai nauttimassa 
kylpylän palveluista. 

Hotellihuoneita on 72 kpl. Huoneet ovat 
tilavia, valoisia ja ilmastoituja. Kaikissa 
huoneissa on wc/suihku, minibaari, pu-
helin, televisio, pay-tv internet-yhteydellä, 
hiustenkuivaaja, tallelokero, silitysrauta ja 
– lauta sekä kylpytakit. Standard – huo-
neissa on ranskalainen parveke tapahtu-
matorinäkymällä. Superior – huoneissa 
on lasitettu parveke merinäköalalla. 
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Pakettihinta I la-su  
110 €/ hlö sisältäen majoituksen kahden 
hengen Standard- huoneessa, kuljetusse-
minaarin, 2 x kokouskahvit, lounaan, illal-
lisen, kylpylän vapaan käytön, tulomaljan 
olut/viinilasi 12 sekä aamiaisen.

Pakettihinta II  la-su  
120 € hlö sama kuin edellä Superior huo-
ne  

Pakettihinta III pe-su
150 € sama kuin edellä 2 yötä standard 
huone

Pakettihinta  IV pe-su
160€ sama kuin edellä 2 yötä superior 
huone

Pakettihinta V  
70€ ilman majoitusta, kuljetusseminaari, 
kokouskahvit, lounas, illallinen

Pakettihinta VI 
30€ ilman majoitusta ei illallista

Lisämaksusta lisävuode 25 €/ hlö/ vrk, 
sama hinta myös lapsesta. 

Lasten ruokailut:

lounas / illallinen yhteensä 15 € - alle 
4v. ilmainen

Majoittujat maksavat paketin suoraan 
hotelliin. Päiväkävijöiden osalta SKAL 
Oulun lääni ry laskuttaa jälkikäteen.

Yhteistyökumppaneina paikalla mm. 
Konekesko Oy Man- myynti, Neste 
Markkinointi, A-Vakuutus Oy, Oy Teboil 
AB, Viestimaa Oy ja Procomp Solutions 
Oy

Huom ! Ilmoittautumisaikaa on pidennetty 
31.tammikuuta asti. 
Soita tai pistä tekstiviestiä SKAL Oulun 
lääni ry, Heikki Huhanantti 0400-282785 
tai sähköpostia heikki.huhanantti@skal.fi 

TALVIKAUDEN AUTOILIJAILLAT 
  
Talvikauden Autoilijaillat järjestetään viime 
talven tapaan arki-iltoina.  Mukana on en-
tiseen tapaan myös SKAL:n edustajat. 
Iltojen teemana myös näissä tilaisuuksissa 
on ajankohtaisten asioiden lisäksi liiketoi-
mintaosaaminen.  

Tilaisuudet pidetään seuraavasti:

tiistai 11.03.2008 Kajaani, EDUKAI:n •	
suuropetustila Ketunpolku 1 
keskiviikko 12.03.2008 Kuusamo, hotelli •	
Kuusamo
tiistai 25.03.2007 Ylivieska K-Pohjan-•	

maan Ammattikorkeakoulu  
keskiviikko  26.03.2007  Oulun Osuus-•	
pankin koulutustilat 

	  
Klo 17.30 sämpyläkahvit. Ylivieskassa keit-
tolounas. Varsinaiset kokoukset alkavat klo 
18.00. 

Entiseen tapaan ennakkoilmoittautuminen 
SKAL Oulun lääni ry:n toimistolle järjeste-
lyiden vuoksi. 0400-282785/heikki.huhan-
antti@skal.fi
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AUTOILIJAVIIKONVAIHDE / 
SKAL OULUN LÄÄNI RY:N 
VUOSIKOKOUS
18.- 20. 4. OULUSSA HOTELLI 
RADISSON SAS

SKAL Oulun lääni ry:n vuosikokous pide-
tään lauantaina 19. huhtikuuta Oulussa, 
hotelli Radisson SAS:ssa Hallituskatu 1.

Entiseen tapaan järjestämme tilaisuuden 
ns. autoilijaviikonvaihteena. Aamupäivän 
aikana on erikoisjärjestöillä mahdollisuus 
pitää omia kokouksiaan. Tilaisuuden oh-
jelmasta ja hinnoista seuraavassa jäsen-
tiedotteessa.

Pankaapa ajankohta jo ylös allakoi-
hin. 

YRITTÄJÄN KOTIMAAN PÄIVÄ
RAHAT JA KILOMETRIKORVA
UKSET V. 2008

Päivärahan ehtona tunnit ja kilometrit 

Palkansaajalle maksetaan 32 euron ko-
kopäiväraha, jos työmatka kestää yli 10 
tuntia ja työmatkan kohde on yli 15 km:n 
etäisyydellä joko asunnosta tai varsinai-
sesta työpaikasta riippuen siitä, kummas-
ta matka on aloitettu. Päivärahaoikeus 
syntyy, vaikka kunnan rajaa ei ylitettäisi. 
14 euron osapäiväraha maksetaan yli 6 

mutta korkeintaan 10 tunnin työmatkas-
ta. 

Uuteen kokopäivärahaan on oikeus, kun 
viimeinen täysi matkavuorokausi ylittyy yli 
6 tunnilla. Uuden osapäivärahan saa, jos 
viimeinen matkavuorokausi ylittyy vähin-
tään 2:lla mutta korkeintaan 6:lla tunnilla. 

Ulkomaan päivärahoista saat tietoa SKAL 
Oulun lääni ry:n toimistosta.

Kilometrikorvaus oman auton käytös-
tä nousee 44 senttiin kilometriltä. 

KOULUTUSTILAISUUKSIA 
JOISTA SAAT AMMATTIPÄTE
VYYDEN EDELLYTTÄMIÄ 
KOULUTUSPÄIVÄMERKINTÖJÄ
Kuorma-auton kuljettajan ammattipä-
tevyys
Laki ja asetus kuorma-autonkuljettajan 
ammattipätevyydestä tulivat voimaan 
1.8.2007. EU-direktiiviin perustuva lain-
säädäntö sisältää vaatimukset perusta-
son ammattipätevyyden hankkimisesta 
ja säännöllisestä jatkokoulutuksesta. Pe-
rustason ammattipätevyyskoulutus vaa-
ditaan kuljettajilta, joilla ei ole kuorma-
auton ajo-oikeutta hankittuna 10.9.2009 
mennessä.

Ammattitaidon ylläpitämiseksi ja täy-
dentämiseksi kuorma-autonkuljettajil-
le on annettava jatkokoulutusta. Jat-
kokoulutus koskee kaikkia kuorma-
autonkuljettajia. Ammattipätevyyden 
säilyttämiseksi koulutusta on hankit-
tava viiden vuoden jaksoissa viisi päi-
vää siten, että yhden koulutuspäivän 
(-moduulin) pituus on vähintään seit-
semän tuntia (7 kertaa 45 minuuttia).  
Viiden vuoden jaksossa vähintään yh-
den päivän on oltava ennakoivan ajon 
koulutusta. 
 
SKAL on hyväksytty antamaan kuorma-
auton kuljettajien ammattipätevyysdirek-
tiivin mukaista jatkokoulutusta.
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Ajoneuvohallintokeskus (AKE) hyväksyy 
jatkokoulutuksen koulutusohjelmat ja kou-
lutuskeskukset. AKE pitää myös rekisteriä 
kuljettajien käymistä jatkokoulutukseksi 
hyväksytyistä koulutuspäivistä. Koulutus-
keskukseksi hyväksytty tekee ilmoituksen 
rekisteriin merkittävistä koulutuspäivistä ja 
antaa todistuksen koulutuspäivän käymi-
sestä.
 
Vaarallisten aineiden kuljetuksissa vaadit-
tavista ajolupakoulutuksista hyväksytään 

jatkokoulutukseksi yksi päivä kurssia kohti. 
Ohjelman ja koulutuskeskuksen on oltava 
etukäteen hyväksyttyjä.   
 
Ammattipätevyyden voimassa olosta joko 
haetaan ammattipätevyyskortti tai päte-
vyydestä tehdään merkintä ajokorttiin.

Seuraavista tarjoamistamme talven 
kursseista saat merkinnän ammattipä-
tevyyskorttiin:

1. ADR TÄYDENNYSKURSSI LA-
SU 23. - 24. 2. OULUSSA
  
Onko ADR ajolupasi vanhenemassa vuo-
den sisällä. Nyt on syytä huomioida asia 
ja osallistua aikanaan täydennyskurssille, 
ettei pääse syntymään ongelmia.

Kouluttajana Heikki Huhanantti. Koulutus 
toteutetaan Oulun Osuuspankin koulutus-
tiloissa Hallituskatu 16  4 kerros. Samassa 

tilassa on pidetty myös Oulun Autoilijailta-
tilaisuudet. 

Jäsenhinta 230 € + alv 22%  Ei jäsenet  
460 € + alv 22%
Lisäksi Ajolupakoemaksu 28 € ja Ajolupa-
maksu 36 €.

Ilmoittautumiset 11. helmikuuta SKAL 
Nina Anttila 09-4789 9324 tai nina.antti-
la@skal.fi tai soita Heikille SKAL Oulun 
lääni ry 0400-282785. 
 
Jos kyseinen ajankohta ei sinulle sovellu, 
niin etsitään sinulle sopiva ajankohta ja 
kurssin pitäjä. 

2. MAANTEIDEN TAVARALIIKEN
TEEN SÄÄDÖKSET

Ajankohta lauantai 23. 2. Oulu (tarkempi 
paikka ilmoitetaan myöhemmin), luen
noitsijana Eino Simonen SKAL:sta
   
Koulutuspäivän aikana käydään läpi mm. 
seuraavat asiat:

tärkeimmät maanteiden tavaraliiken-•	
teessä noudatettavat sopimukset ja nii-
den merkitys kuljettajan työhön
kuljettajien ammattipätevyysdirektiivin •	
mukaisen täydennyskoulutusvaatimuk-
sen keskeinen sisältö

kuorman varmistaminen•	
digitaalinen ja analoginen ajopiirturi ja •	
niiden käyttö
ylikuormamaksut  ja –sakot•	
vaarallisten aineiden kuljettamista kos-•	
kevat keskeiset säädökset ja niissä ta-
pahtuneet muutokset
ajoneuvojen mitat, massat ja ajoneuvo-•	
tekniset määräykset
suoritealakohtaiset ajankohtaiset asiat•	
muut ajankohtaiset lainsäädäntömuu-•	
tokset

Jäsenhinta 100 € + alv 22 %. Ilmoittautu-
miset Nina Anttila 09-4789 9324 tai nina.
anttila@skal.fi tai soita Heikille SKAL Ou-
lun lääni ry 0400-282 785. 
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SKAL MENESTYVÄ YRITTÄJÄ 
-KOULUTUSTA OULUN 
LÄÄNISSÄ

Menestyvä SKAL yrittäjäverkosto on rää-
tälöity koulutus kuljetusyrittäjien tarpeisiin, 
joilla on vahva tahto ja uskallus ottaa aloi-
te muutoksesta omiin käsiinsä. Nyt SKAL 
tarjoaa yhdessä Ilmarisen ja Onway Oy:n 
kanssa tähän mahdollisuuden.

Menestyvä SKAL yrittäjäverkosto - 
kurssi nro 3

Paikka: Kylpylähotelli Eden, Oulu
6 kk aikana pidetään kolme x 2 päivän 
mittaista kurssijaksoa.
Kurssi käynnistetään talven aikana, kun-
han saadaan 15-20 hengen ryhmä ko-
koon.

Kenelle: SKAL Jäsenyrittäjät puolisoi-
neen.

Tavoite: Yrityksen tuloskunnon sekä yrit-
täjän (ja hänen puolison) fyysisen ja hen-
kisen kunnon parantaminen.

Keinot: Suomen parhaiden asiantunti-
joiden johdolla kurssilaiset oppivat niin 

teorian, yrityskohtaisen valmennuksen 
kuin käytännön harjoitteiden kautta kehit-
tämään oman yrityksen tuloskuntoa sekä 
saavat työkaluja omasta itsestä huolehti-
miseen ja yrittäjänä jaksamiseen.

Hinta: 800€ / hlö + alv 22 % eli 267€ / 
jakso

Hinta sisältää: 
ohjelman mukaiset kuuden päivän •	
koulutukset ja henkilökohtaisen kon-
sultoinnin.

kuntopalvelut (henkilökohtaiset kunto-•	
testit – ja mittaukset, ohjatut liikunta-
ryhmät).

Täyden ylläpidon kurssipäivisin (aami-•	
ainen, lounas, päivällinen sekä aamu- 
ja iltapäiväkahvit)

Kurssijaksojen aikaiset majoitukset 2 •	
h huoneissa.

Lisätietoja ja Ilmoittautuminen:

SKAL Oulun lääni ry, Heikki Huhanantti / 
0400 – 282 785 tai sähköpostilla heikki.
huhanantti@skal.fi

MARKKU IMMASEN HENKILÖ-
KOHTAINEN VEROKONSUL- 
TOINTIPÄIVÄ OULUSSA  
TORSTAI-ILTANA 14. 2. SCANDIC 
HOTELLISSA

Henkilökohtaisen verokonsultointipäivän 
tarkoituksena on varata jäsenistölle mah-
dollisuus keskustella omaan toimintaansa 
harkittavien muutosten järkevyydestä hei-
dän itsensä asettamia, henkilökohtaisia 
tarpeita vastaavasti. Erittäin keskeiseen 
asemaan ovatkin nykyisin nousseet mm. 

yhtiömuotoon siirtymiset, osakeyhtiöksi 
muuttamiset, sukupolvenvaihdokset tai 
niihin valmistautumiset sekä fuusiot.  
	
Henkilökohtaisesta verokonsultoinnista 
perittävät veloitukset

Veloitus: Ajankäytöstä (1 - 3 h) riippuen 
70 - 150 € + alv 22 % 
Konsultointiajat: 17.00 - 21.00 
SKAL-konsultti: Ktm Markku Immanen, 
SKAL 		
Ajanvaraukset: 0400 - 202 894  GSM   

1 / 2008
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SKAL JÄSENETU

LÄHDE HIIHTÄ-
MÄÄN,  LASKET-
TELEMAAN TAI 

KELKKAILEMAAN PALJAKAN 
MATKAILUKESKUKSEEN

Nyt lomalle ja rentoutumaan Paljakkaan. 
Olemme neuvotelleet seuraavanlaiset 
edut jäsenkunnallemme ja heidän perheil-
leen. Etukaudet 1.1-16.2. ja 30.3 – kauden 
loppuun. 

Hissilippu rinteeseen koko päiväksi 14 •	
€ 
Majoitus 5-6 hlö loma-asunnoissa •	
5 vrk su – pe alkaen 100 €•	
koko viikko alkaen 280 €•	
viikonloppu alkaen 100€•	
Caravan alue 25 € /vrk sisältäen säh-•	
kön ja huoltorakennuksen vapaan käy-
tön

Etukauden ulkopuolella lippuetu majoitus-
varauksen yhteydessä 15 %

Varaukset FinFun Paljakka aluevaraa-
mo 08-755120. Katso www.paljakka.fi

Nähdään tilaisuuksissa !

SKAL OULUN LÄÄNI RY

Heikki Huhanantti
toiminnanjohtaja
0400-282785
heikki.huhanantti@skal.fi Hissiliput

rinteeseen

koko päiväksi

Paljakka SKAL etualue:

Nyt lomalle ja rentoutumaan Paljakkaan
Paljakan Matkailukeskus ja SKAL ovat sopineet seuraavista eduista kaudelle

2007 - 2008. Edut koskevat sekä SKAL-jäsentä että hänen perhettään.

Varauskoodi: “SKAL edut” Tilausta tehdessäsi kerro SKAL jäsenkorttisi numero ja varaudu esittämään se saapuessasi.

Majoitusvarauksiin lisätään 12 euron toimitusmaksu/varaus

Varaukset: FinFun Paljakka aluevaraamo p. (08) 755 120

info@paljakka.fi                www.paljakka.fi

Edut ovat voimassa tilattaessa majoitusvarauksen yhteydessä joko loma-asuntoihin tai caravan-alueelle.

Etukaudet 15.10.-22.12.07, 6.1.-16.2.08 ja 30.3.08 - alkaen kauden loppuun.

Puolihoito

aikuiset

Puolihoito

lapset

6
90

�/hlö/vrk8
90

�/hlö/vrk14�/hlö

100�/mökki

Etukausien ulkopuolella lippuetu majoitusvarauksen yhteydessä on -15%

MAJOITUS 5-6 HLÖ LOMA-ASUNNOISSA

VIIK
ONLOPPU A

LK.

5 V
RK S

U-P
E A

LK.

100�/mökki

VIIK
KO A

LK.

280�/mökki

Tilaa myös suositulla Caravan-alueellamme alk. 25�/vrk/vaunu (sis. sähkön ja huoltorakennusten vapaan käytön)



Sivu 9

Taulu 1 KUORMA-AUTOLIIKENTEEN KUSTANNUSINDEKSI
Indeksit ja vuosimuutokset ajoneuvotyypin mukaan
Ilman arvonlisäveroa

2005 = 100
Vuosi ja
kuukausi

paino -11 % -21 % -68 % -100 %

2005 100 100 100 100
2006 104,3 4,4 104,8 4,8 104,8 4,8 104,8 4,8
2007 108,1 3,6 108,6 3,7 108,1 3,1 108,2 3,3

2006
I 101,8 4,9 102,3 5,7 102,5 6,7 102,4 6,3
II 102,0 5 102,6 6,0 102,9 7,1 102,7 6,7
III 104,1 4,4 104,4 4,9 104,5 5,4 104,4 5,2
IV 104,4 4,8 104,8 5,5 105,2 6,2 105,0 5,9
V 104,4 5,1 104,8 6,0 105,1 7,0 105,0 6,5
VI 104,6 4,5 105 4,8 105,3 5,1 105,2 5,0
VII 104,8 4,5 105,4 4,9 105,9 5,1 105,6 5,0
VIII 105,2 4,5 106 5,0 106,5 5,1 106,3 5,1
IX 104,6 3,5 105,2 3,5 105,1 2,6 105,0 2,9
X 105,3 3,1 105,6 2,8 105,1 1,4 105,2 1,9
XI 105,4 3,9 105,5 4,0 104,9 3,2 105,1 3,4
XII 105,5 4,1 105,6 4,1 105,0 3,4 105,1 3,6

2007
I 105,4 3,6 105,4 3,1 104,4 1,8 104,7 2,2
II 105,9 3,8 106,0 3,4 105,3 2,4 105,5 2,7
III 107,0 2,8 107,1 2,6 106,1 1,5 106,4 1,9
IV 107,4 2,8 107,4 2,5 106,4 1,2 106,7 1,6
V 107,5 2,9 107,6 2,7 106,8 1,6 107,0 1,9
VI 107,9 3,1 108,4 3,3 107,7 2,3 107,9 2,6
VII 108,0 3,0 108,7 3,1 108,0 2,1 108,2 2,4
VIII 108,0 2,7 108,7 2,5 108,0 1,4 108,2 1,8
IX 108,5 3,8 109,4 4,0 109,1 3,8 109,1 3,8
X 109,8 4,3 110,6 4,7 110,2 4,9 110,3 4,8
XI 110,9 5,2 112,3 6,5 113,0 7,7 112,6 7,1
XII 110,8 5,0 112,1 6,2 112,5 7,2 112,2 6,7

Pakettiautot ja 
kevyet kuorma-autot

Keskiraskaat ja 
raskaat kuorma-autot

Perävaunuyhdis-
telmät

Kokonaisindeksi

1 / 2008
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